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תוכן העניינים

1. מבוא  י (ללא ספר)

2. הפרדת משתנים י 1
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 הפרדת משתנים

 שאלות

 את המשוואות הבאות:    ורפת
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 תשובות סופיות 
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 הומוגנית המשווא

 שאלות

 : 8-1בשאלות  את המשוואות   ורפת
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)  נתונה המשוואה (9 )2 2 0ny x dx xy dy+ + =. 

 על מנת שהמשוואה תהיה הומוגנית? , nמה צריך להיות הערך של הקבוע   .א

 בסעיף א.  נמצאש nאת המשוואה עבור הערך של    ורפת .ב
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 תשובות סופיות 
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 ת מסדר ראשוןוליניארי משוואות

 שאלות

 את המשוואות הבאות:   ורפת
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 תשובות סופיות 
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 פתרונות גרפיים ונומריים למשוואה מסדר ראשון

 שאלות

'שדה כיוונים למשוואה הדיפרנציאלית   ושרטט (1 2y y x= −. 

 

 : ג' לשדה הכיוונים שלה-כל אחת מהמשוואות שבסעיפים א' ימוהתא (2
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)  נתונה המד"ר (3 )' , 0 2y y x y= − =. 
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 תשובות סופיות 

1)  

 

 . סעיף א' –  3איור   ,סעיף ב' – 2איור   ,סעיף ג' –  1איור  (2

3) ( )1 4.593y = 

4) ( )2 6.95328y = 
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